

# Německý pár zatčen za „ilegální“ vysílání RT

 infokurýr.cz/n/2024/09/28/nemecky-par-zatcen-za-ilegalni-vysilani-rt

kurýr

28. září 2024

## Německý muž a jeho ukrajinská manželka údajně poskytovali zakázané ruské kanály

Německé úřady zadržely pár podezřelý z poskytování RT a dalších ruských televizních kanálů zákazníkům přes internet, čímž porušují sankce EU.

Blok v březnu 2022 zakázal téměř všechna ruská média, označil je za hrozbu pro demokracii a jako důvod uvedl konflikt na Ukrajině. Zákazy EU poté celosvětově uplatňovali někteří giganti sociálních médií se sídlem v USA, jako je YouTube.

*„Podezřelí jsou 37letý Němec a jeho 42letá manželka ukrajinské národnosti,“ oznámila v pátek německá celní služba (Zoll) .*

*„Říká se, že nabídli svým zákazníkům několik sankcionovaných ruských televizních kanálů prostřednictvím služby IP-TV přinejmenším od začátku roku 2022“.*

Policie ve městě Karlsruhe podle prohlášení celníků provedla ve čtvrtek razii v bytě manželů. Našli *„rozsáhlé technické vybavení, písemné důkazy a 40 000 eur (44 686 dolarů) v hotovosti“*, což vše bylo zabaveno.

Služba páru *„pravděpodobně zahrnovala známé kanály jako ‚Rossiya 1‘ a ‚Russia Today‘*,“ uvedly německé celníky.

Okresní soud v Karlsruhe, městě v Bádensku-Württembersku poblíž německých hranic s Francií, také vydal příkaz k zabavení majetku ve výši přibližně 120 000 EUR (134 000 USD) jako *„nezákonný příjem“* z údajné činnosti.

Žádný z podezřelých nebyl identifikován jménem. V případě odsouzení jim podle zákona o zahraničním obchodu hrozí nejméně jeden rok vězení. Údajný přestupek je stále v šetření celní inspekce ve Stuttgartu, což může přinést další obvinění.

Začátkem tohoto měsíce USA také sankcionovaly RT a obvinily kanál, že „*funguje jako de facto odnož [ruské] rozvědky*“. Úředník amerického ministerstva zahraničí Jamie Rubin obvinil zpravodajství RT ze skutečnosti, že velká část světa se nepřiklonila na stranu Ukrajiny, jak Washington očekával.

*„Najdeme způsoby, jak tyto sankce obejít. Je to taková hra na kočku a myš. A bude to pokračovat,“* řekla v reakci šéfredaktorka RT Margarita Simonyanová.

*„Nikam nejedeme,“* uvedla RT ve zprávě promítané tento týden na fasádě americké ambasády v Moskvě.

**Za Hitlera poslech zahraničních médií byl trestán smrtí a je zřejmé, že se k tomu EU již přiblížila!**

**INFOKURÝR**